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CEPRE UNI
Admisién 2018 — 2

SOLUCIONARIO Cuarta Evaluacion Escrita
Ciclo Basico

FisSICA

01.
F(N)

50

40

40 50 X(cm)

wh = area = 4,5

RESPUESTA: 4,5J

02.

1
Emecémica = mgh + Emv

E. =44J+36J
E, =80J

RESPUESTA: 8,0 J

1 27N
03- Wneto = Eme —Emvi

Wy = 2224°% 75

Z
I

147°J

RESPUESTA: 147 J

04. E,,, = mgh = 10 mh

2

E.g = mg2R + % mv

Eng = 100m+25m = 125m

EmA = EmB
10mh =125 m

h=ﬁ=12,5m
10

RESPUESTA: 125 m @

05.
F(t)= 20> 4t

20

| =F.t = area = 50 N.s

RESPUESTA: 50 N. s @

06. v; = v; + at
v; = 80 —10(16)
vi = -80] m/s

= 2 2 m
p = (1)(-80 ) = -80] kg~

RESPUESTA: -80] kg% @
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SOLUCIONARIO Cuarta Evaluacion Escrita

Admisién 2018 — 2 Ciclo Basico
QI.IiMICA 10. Diéxido de nitrégeno: NO,
07. M = 46 g/mol
@ @ @ 46g —— 6,02x%x10%° moléculas
H, N, O, m ——— 1 molécula
_ 46 g B _23
2x+2(+1)+2(—2) =0 - 6.02x 102 = 7,64x10 g

08.

X =+1

RESPUESTA: H,N, O,

C/~ 1 ion cloruro

RESPUESTA: C/ :

. Na,O
I/ ~CaO
- ' Mn; 0,
IV« 'CO,
V.. 804

U 4o o) V=M

VI. SrO

RESPUESTA: 4; 2

ion cl

Oxido ba
Oxido basico
Oxido 4cido
Oxido Acido

Oxido basico

O,

RESPUESTA: 7,64 x10°23

11.H,S03 = M = 82 g/mol

Se tiene:

orholH
A) n(H))= 41 gH, 807 x 8”2‘0}4 = 1mol(H)

B)M = 824 (F)

'C) m(02)=419578ch3f:;§6jx 232902 =24 40,
(F)

DY n(o)=41g 3 X 32;/;0) =1,5mol(O)

(F)

E) m(H;) =419 3 2>;229gH2 =2gH,

RESPUESTA: Presenta 1 mol de

atomos de hidrégeno.

-2- 13/05/2018
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SOLUCIONARIO Cuarta Evaluacion Escrita

Admision 2018 — 2 CicloBéasico
12. 15.
40  Ca
- 596m 0, 1000 0, 0, 0,
g Caco; x 156 4 Caco; - 20% '/ 20% 10% ( _ 40%
= = = O
16 18 l 24 l 26 28
Mg, = 200 mg

13.

14.

RESPUESTA: 200

>

ARITMETICA

10
3
2

15

Con 4 hermanos:
Con 5 hermanos:

Con 6 hermanos:

1—5><100°/ = 50%
30

RESPUESTA: 50 %

Sm

130

X

_ 90+ 120 _ 105

Luego

RESPUESTA: 105

30%

RESPUESTA: 30%

16.

lugar fijo

D
3!l X 3! = 6x6 =36

RESPUESTA: 36

17.

Cantidad de formas =
10x9%x8 =720

D

RESPUESTA: 720

ALGEBRA
18. dom(L) = {1; 2}
L(1) = 1(—) = -2
L(2) = % =3

Ran(L) = {-2; 3}
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SOLUCIONARIO Cuarta Evaluacion Escrita
Ciclo Basico

=1

RESPUESTA: 1

19. dom(f + g) = {2;5;10}
f+g=1{(2:9),(5;11),(10; 4)]
ran(f +g) = {9;11; 4]

s = 24

RESPUESTA: 24

20. g = {(2;16),(3;1),(-1;0)}
fod? ={(3;2),(-1;4))
Ran(fogz) = {2;4}
. X =6

RESPUESTA: 6

21. :2x+3 = X:3+5y
X-95 y -2
f*()():3+5x’ )
X -2
RESPUESTA:
f*(x)=3+5x, X # 2
X -2

D

©)

22. Como
f(x) = 2(x =1 -1
. V

. F
. v

RESPUESTA: VFV

©

GEOMETRIA
23

Porteorema:

2Rr = 2,/(8)(2)

X =8

X

RESPUESTA: PQ =38u

@
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Admision 2018 - 2 CicloBasico
24. 26.
{‘-_:3’_ 11 C
. y | / ){J__h}- 21
'.a /._ i I‘:.“ h \13
""-\ ////
1 \\\ C A ’./ = ]‘— 4'.. x| .: D
A X i : 1 E H |-
En el triangulo ECD (teorema de Herdn)
Por el teorema de Pitagoras: 5
h = —=/(21)(6)(8)(7
=12

|:>AC:13 h

Por relaciones métricas en el triangulo RESPUESTA: CH = 12u
rectangulo. ‘o

5 = (19)(x) 5 x =35

RESPUESTA: AH =

25. 8 4
///' . Y
‘\.\
G/ ~10
')( =
¢ S
/'; \ & ~
v A , X —
A 1 i M & | <
/ \
| l= . Por el teorema de tangente y secante
2 _
Por el teorema de la- mediana: 6% = (4)(6 + X)
—42° 9 =6+x

|:> X =3
x? = 32 |Z> X = 442
RESPUESTA: CD = 3u @

RESPUESTA: BM

Il
N
)
c
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SOLUCIONARIO Cuarta Evaluacion Escrita
Ciclo Basico

TRIGONOMETRIA
28. Del dato
2
tan(0) = —
0) - =
, 4 -1
1 A
cos(20) = tanz(e) - 3_3__1
1+tan“(6) 1.7 7 7
3
sec(20)=-7
RESPUESTA: -7 @

29.
2cos(2x) +1-[2cos(2x) 1] +1

RESPUESTA: 3

30.
| csc(x) = cot(x) + cot(x) | »
1

RESPUESTA: .1

<)

31.

32.

sen(4x) + sen(2x) — 2sen(2x)
2sen(x)

sen(4x) - sen(2x)
2sen(x)

2sen(x) « cos(3x)
2sen(x)

cos(3x)

cos (369)
o)

RESPUESTA:

\/5+1

> O

32x 3X+7x
sen . sen
2 2
32X 3X+7x
sen « COS
2 2

tan(5x)

tan(15°)
2-3

RESPUESTA: 2 -3

&
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Admisién 2018 — 2

SOLUCIONARIO Cuarta Evaluacion Escrita
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33.

34.

RAZONAMIENTO
MATEMATICO

10! = 3628800 s

3628800 s x

42 dias

RESPUESTA: 42

16| = 30

RESPUESTA: 30

1h 1dia

X
3600s 24h

&

<

35

36.

37

. Sea x la edad de Pablo

(x=7)°
2

X+5 =

x? —16x+39 = 0
(x—3)(x—13) =0

= x =13

RESPUESTA: 4

Completando la tabla o concluyendo que
XAy = 2x+3y

se tiene que

5AS5 =25

RESPUESTA: 25

. Del enunciado:

AL
£ +

P
O

Sumando: /\+/\ T =Q

RESPUESTA: La figura es: Q

@
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Admision 2018 - 2 Ciclo Basico
38. Del enunciado: RAZONAMIENTO VERBAL
César pago:

(90%) (80%) (150) = 0,72x 150 = 108 41. La definicion presentada corresponde al
término “paradoja”. Los otros términos

RESPUESTA: Se pag6: 108 nuevos presentan la siguiente definicién:
Sinsentido: cosa absurda y que no tiene

soles
@ explicacion.

Utopia: Plan, proyecto, doctrina o
39. sistema deseable que parecen de muy
@ - 33 — 43° dificil realizacion.

Irrealidad: Cualidad o. condicidon de lo

sen(0)| = 3sen(0) - 4sen3(6) = sen(30)

que no es.

@ _ 4p® - 3b Falacia: Engafio, fraude o mentira con

= 4cos®(0) - 3cos(0) 9

2 2 _
= + = sen®(30) + cos(30)

gue se intenta dafiar-a alguien.

RESPUESTA: Paradoja

)

RESPUESTA: 1 42. En- el par base encontramos una
relacion de antonimia, asi que las

unicas alternativas que comparten el

40. mismo tipo analodgico son la “B” y la “C”.

sen (10¢) + 608(20°) - sen3(10°)+coss(20°) Sin embargo, elegimos la “C” porque

sen(10°) # cos(20°) | “sen(10°) + cos(20°) son adjetivos que se aplican a
personas.

_ 3sen(10°) = sen(30%) % 8cos(20°) + cos(60°)
4(sen(102)+ cos(20°)) RESPUESTA: raudo: parsimonioso

5
C©

RESPUESTA:

-8- 13/05/2018
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43.

44,

45.

La palabra subrayada en la oracion
adquiere el sentido de “construir’ un
Por ello,

“edificio”. la palabra mas

adecuada segun el contexto seria

“edificar”.

RESPUESTA: edificado

)

La palabra subrayada en la oracion
cobra el sentido de ‘dar luz o bahar/de
resplandor’ a una habitacion. Por.eso, el
anténimo, segun este contexto, seria
“‘ensombrecer”, pues significa

sombra algo’.

RESPUESTA: ensombreCi

El'tema central es el descubrimie
planeta’ Kelt -9b. “Por. lo tanto; jse
elimina lavoracion 4l que trata de su

estrella Kelf -9.

RESPUESTA: I

46. El tema del texto es la transmision del

47.

de

montanas en el ambito andino. Antes

sentido  magico-religioso las
del espacio en blanco, se menciona que
la tradicibn va de generacion en
generacion. Y después, se cita la tarea
de los ancianos. Por tanto, en el espacio
en blanco faltaria describir cobmo es que

ellos perpetuan dicha tradicion.

RESPUESTA: Sentados entorno a
la lumbre, son los abuelos los
encargados de perpetuar dicha

creencia. @

El texto trata_sobre la clonaciéon de

animales. <En el primer parrafo, se

menciona claramente que se hablaba

de clonacion antes de empezar la
clonacion de Dolly. Por esto, la
alternativa D es una informacion
incompatible.

RESPUESTA: aparece a partir del
proceso de creacion de la famosa

oveja Dolly. @
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48. Se puede inferir del texto que los
cientificos han seguido con sus
investigaciones y experimentos en
clonacién, pues, aparte de Dolly, se
encuentra una lista de animales que han

sido exitosamente clonados.

RESPUESTA: no ha disminuido el
interés de seguir con la clonacién
de animales.

- 10 - 13/05/2018



